

Ganna Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
8597 Ganna, Fő u. 39.

Szám: G. 45-8/2017.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Ganna Német Nemzetiségi Önkormányzat 2017. augusztus 24-én du. 17.30 órától megtartott nyilvános üléséről

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal, Ganna, Fő u. 52.

**Jelen vannak:** Ábrahám Tiborné elnök  
Ábrahámné Mándl Szilvia elnökhelyettes  
Nagy Ákos képviselő  
Nagy Ottó képviselő

Tárgyalási joggal jelen van: Bóka Istvánné jegyző

**Ábrahám Tiborné** Elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 4 fő képviselő közül mindenki jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Javasolta Nagy Ottót jegyzőkönyv hitelesítőnek, amely javaslatát a képviselők vita nélkül elfogadták.

Javasolta a **meghívó szerinti** napirend megtárgyalására. (Meghívó a jkv. 1. mellélete)

- 1./ Nyugdíjas kirándulás megbeszélése.
- 2./ Vegyes ügyek.

A testület vita nélkül, a javasolt napirenddel egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

A napirend előtt Ábrahám Tiborné elnök tájékoztatta a képviselőket, hogy a július 24-30 között tervezett német nemzetiségi és kézműves gyermektábor rendben lezajlott, jól érezték magukat a részt vevő gyermekek. A közös képet még a Veszprém Megyei Napló is közölte a tábor programjával együtt. (Napló cikk a jkv. 2. melléklete).

Az elnök tájékoztatását a képviselők örömmel vették tudomásul.

## N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

- 1./ Nyugdíjas kirándulás megbeszélése.

**Ábrahám Tiborné elnök**

A nemzetiségi önkormányzat programtervének megfelelően 2017. szeptember 2-án a település nyugdíjasainak kirándulást szerveznek. Az előzetes igényfelmérés illetve

közvélemény kutatás alapján egyértelmű, hogy a kirándulást Ópusztaszerre kell megszervezni. Hazafelé 14.00 órakor a Szeri csárdában kellene ebédezni. A külön utóbusz és ebéd költségét kellene vállalni az önkormányzatnak.

A képviselők az elnök javaslatával vita nélkül egyetértettek és 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozták:

**45/2017./VIII.24./ számú határozat**

A Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2017. szeptember 2-án kirándulást szervez Ópusztaszerre Ganna község nyugdíjasai részére. Az autóbusz és ebéd költségeit az önkormányzat 2017. évi költségvetéséből fedezi.

Felkéri az elnököt, hogy a szervezést biztosítsa a program megvalósítása céljából.

Felelős: Ábrahám Tiborné elnök

Határidő: 2017. szeptember 2.

Más tárgy, bejelentés nem volt, az elnök az ülést 18.00 órakor bezárta.

*Ábrahám Tiborné*  
Ábrahám Tiborné  
elnök



*Nagy Ottó*  
Nagy Ottó  
képviselő

## JELENLÉTI ÍV

Ganna Község Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. augusztus 24-én tartott ülésén megjelentekről.

ÁBRAHÁM TIBORNÉ elnök	<i>Mirabella Tibor</i>
ÁBRAHÁMNÉ MÁNDL SZILVIA elnökhelyettes	<i>Abrahamné Mandl Szilvia</i>
NAGY ÁKOS képviselő	<i>Nagy Ákos</i>
NAGY OTTÓ képviselő	<i>Nagy Ottó</i>
Meghívottak:	
BÓKA ISTVÁNNÉ jegyző	<i>Bóka Istvánné</i>

Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnökétől  
8597 Ganna, Fő u. 39.

## MEGHÍVÓ

Ganna Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének következő nyilvános ülését

**2017. augusztus 24-én /csütörtök / 17.30 órára hívom össze.**

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Ganna, Fő u. 52.

Javasolt napirend:

- 1./ Nyugdíjas kirándulás megbeszélése.
- 2./ Vegyes ügyek.

A testületi ülésre tisztelettel meghívom!

Ganna, 2017. augusztus 18.

  
Ábrahám Tiborné  
elnök



Veszprémi Napló 2017.07.27.

Kisvasutas kirándulás, gyöngyfüzés, agyagozás és gipszöntés is várta a hagyományos, 19. alkalommal megrendezett gannai kézművestábor résztvevőit.

*Ábrahám Tiborné*, a tábort szervező Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke elmondta, a kezdeményezés Tardos Réka fazekas, egykori helyi lakos ötlete nyomán indult. Megjegyezte, a programot már évről évre az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával szervezi meg a nemzetiségi önkormányzat.

- A tábort *Harcosné Szabadi Mária* vezette, és a főbb helyszínt a gannai kultúrház épülete, udvara adta. A gyerekekre számos kézműves-foglalkozás várt: többek között gyöngyöt fűzhetek, karkötőt és mécseset készíthettek, kosarat fonhattak, gipszet önthettek, illetve agyagozhattak is. Emellett a táborozók a Szarvaskör Egyesület irányításával is kézműveskedhettek - fejtette ki.



Ábrahám Tiborné kiemelte, a gyermekekkel felkeresték a tapolcafői tanösvényt és kisvasutas kirándulás keretében ellátogattak Németbányára. Emellett a tábor alkalmával *Ábrahám Máté* harmonikázott a fiataloknak, így sváb zenére táncolt az aprónép.

- Pénteken színházi előadás, illetve kézműveskedés alkotja a programot, szombaton pedig a fraknói várat nézzük meg Ausztriában, és felkeressük a szombathelyi kalandvárost a gyerekekkel. Végül mise zárja a tábort - ismertette.

Ábrahám Tiborné elmondta, a tábor alkalmával napi háromszor biztosítottak étkezést a gyermekeknek. - A programon 26 fiatal vett részt, 3-14 éves korig, akikre tíz segítő vigyázott - magyarázta. A Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke kiemelte, a tábor lebonyolításához nagy segítséget kapott képviselőtársaitól, *Nagy Ottótól* és *Nagy Ákostól*.

Polgár Bettina